I T .

E.T.S.l. de Telecomunicaci()r]
DISPOSITIVOS ELECTRONICOS Il

APELLIDOS:

Universidad de Vigo
CUESTIONES

NOMBRE: SEPTIEMBRE 2010

(0,5 puntos) 1) Conmutacioén del diodo. Dibujar la evolucion en el tiempo de la corriente y la tension en el diodo del circuito si el
tiempo de recuperacion en inversa (t;;) es de 20 ns y el tiempo de almacenamiento (t;) es de 15 ns.
DATOS: R_=3kQ, Diodo (V,=0,7V,R;=209Q, R,=o, lg= 0)
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*5ns <t<20ns =>Tiempo de almacenamiento t;. El diodo sigue conduciendo pero en inversa =>
P\ e V1A
° R_+R, 3000Q+20Q

* 20 ns <t < 25 ns => Tiempo de transicion (t; = t; — t;)
ID -> |0 ~ 0
Vp ->V,=-10V

= —3,54mA Vo =lp-R; +V, =0,62V




(0,5 puntos) 2) Un amplificador inversor presenta una ganancia de tensién de 60 dB a frecuencias medias, un cero en el origen,
un polo en w; = 10% rad/s y otro polo en w, = 10° rad/s.

a) Trazar los diagramas de Bode correspondientes a su respuesta en amplitud y fase

b) Indicar la expresion de la transformada de Laplace correspondiente a dicha ganancia
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b)

A (w=1)~ K, =20dB=20-logK, = K, =10

A (s)=
[1+1;2j-(1+1;6j



(0,5 puntos) 3) Indicar en la siguiente tabla las 3 configuraciones amplificadoras con transistor bipolar y el valor de la
ganancia de corriente, ganancia de tension, resistencia de entrada y resistencia de salida que se obtiene con cada una
cualitativamnete (muy alta, alta, media, baja).

Emisor Comun

Base Comun

Colector Com(n

A Alta Baja Alta
Ay Alta Alta Baja
R; Media Baja Alta
R, Muy alta Muy alta Baja




(0,5 puntos) 4) Dibujar el esquema de un amplificador diferencial con salida diferencial con las siguientes caracteristicas:
- Transistores bipolares npn e idénticos (hg = 100)
- Alimentacion simétrica+15 V
- Resistencia de colector de cada transistor de 2K7
- Fuente de corriente de 2 mA con resistencia de salida de 10 MQ

¢ Cudl es la ganancia de tension diferencial de este amplificador diferencial? (V1 =26 mV)

+15V
2K7 2K7
V, Vy
10M 2mA
-15v

El equivalente de pequefia sefial del circuito para el modo diferencial es el siguiente:

|CQ=2l2A=1mA

_he Vi 100-26mv

. =26K
leq 1mA
Vyl2 Ro V42
V=0=L+hg)iy+L+hg )iy, =0= iy +iy, =0=> iy =iy, =i,
Vo _; 2.h. i -R. h.-R .
?_Ib 'hie — Ad :\/_o: fe. b C _ fe C :100 2a7K 2103,84
Vo — 2'hfe 'ib . Rc Vd 2-Ib 'hie hie 2,6K

Aq=103,84



